

Радушная встреча

Приезд Московского театра имени Ленинского комсомола в Одессу

Вчера на гастроли в Одессу прибыли в полном составе коллектив Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола.

Для встречи гостей на вокзале собрались представители советских, партийных и комсомольских организаций, работники искусств, молодежь. На перроне состоялся краткий митинг.

Приветствуя гостей от имени горисполкома и горкома партии, заместитель председателя исполкома горсовета депутатов трудящихся т. Гайдадина заверила коллектив Московского театра, что его спектакли с большим интересом ожидают зрители Одессы.

— Вы приезжаете к нам впервые, — говорит она, — но мы много знаем об успехах вашего замечательного коллектива, постоянно следим за его интересной творческой жизнью. Гастроли столичного театра в нашем городе будут способствовать дальнейшему взаимному обогащению братских культур русского и украинского народов. Добро пожаловать, дорогие гости!

От имени комсомольской общественности и всех молодых зрителей города москвичей приветствовал секретарь Одесского горкома комсомола т. Коваленко.

— Мы будем рады видеть вас, — сказал он в заключение, — не только на театральных подмостках, но и у нас на предприятиях, в учреждениях, среди молодежи.

Молодой режиссер украинского театра имени Октябрьской революции т. Кара-Гяур передал гостям привет от одесской театральной общественности.

Отвечая на приветствия от лица коллектива Московского театра, заслуженный артист РСФСР В. Всеволодов заверил встречающих, что коллектив театра приложит все силы, чтобы его гастроли в Одессе оправдали большие ожидания зрителей города-героя.

Гостям были преподнесены цветы.

Гастроли московских артистов начинаются сегодня в помещении театра имени Октябрьской революции спектаклем «Годы странствий».